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Jmenuji se Iveta Pospíšilová a na VŠCHT Praha pracuji 
od roku 2003. 

Vystudovala jsem VŠE v Praze, ale po krátké kariéře 
v bankovnictví a na trhu s cennými papíry jsem hledala 
pro mne smysluplnější práci. Oblast veřejné podpory, 
veřejných financí, prostředí univerzity a vzdělávání mi 
vždy dávalo smysl. Většinu své kariéry jsem strávila 
prací v oblasti vědy, výzkumu a projektové podpory a 
dodnes mě to naplňuje. 

V minulosti jsem 12 let vedla Oddělení pro vědu a 
výzkum a měla na starosti agendu patentů a duševního 
vlastnictví. Byla to práce tvůrčí a rozmanitá, která 
vyžadovala nasazení i dobrou komunikaci, metodicky 
jsem řídila také doktorské studium, habilitační řízení a 

propagaci vědy. Měla jsem také štěstí pracovat pod vedením tehdejší prorektorky prof. Jitky 
Moravcové, která mě výrazně ovlivnila. Díky ní jsem se začala více zajímat o genderové 
přístupy, podporu žen ve vědě i o to, jak pomáhat kolegyním při návratu z mateřské 
dovolené nebo při překonávání tzv. skleněného stropu. Tyto hodnoty jsou pro mě důležité 
dodnes. 

Postupně jsem se začala věnovat také transferu znalostí, správě duševního vlastnictví a 
licenční politice školy. Podílela jsem se na uzavírání licenčních smluv, spolumajitelských 
dohod k patentům a užitným vzorům a na přirozenějším propojení akademické sféry s 
průmyslem.  

V současnosti pracuji jako grantová specialistka na Projektovém centru VŠCHT Praha, se 
zaměřením na aplikovaný výzkum. Podílím se na přípravě žádostí a správě projektů 
Technologické agentury ČR a Ministerstva průmyslu, připravuji smluvní dokumentaci 
k projektům, řeším změnová řízení a komunikuji s poskytovateli. Snažím se být kolegyním, 
kolegům i řešitelům oporou, aby všechno probíhalo hladce a projekty byly realizovány 
kvalitně a bez zbytečných komplikací. 

Na své práci mám nejraději to, že je různorodá a že mám možnost spolupracovat s lidmi, 
kteří dělají vědu s nadšením. Vážím si důvěry řešitelek a řešitelů, kteří se na mě obracejí — a 
snažím se jim jejich důvěru vracet tím, že jim pomohu najít cestu i v náročných a někdy 
složitých situacích. 

Vychovala jsem 3 syny a starám se o nyní jedenáctiletého vnuka, kterého mám v pěstounské 
péči. Díky pěstounství jsem absolvovala nespočet školení a vzdělávání v oblasti sociální 
problematiky, psychologie, pedagogiky, zdraví a péče. To se mi podařilo zúročit zapojením do 
projektu Dětí úplňku, v rámci jejichž aktivit Homesharingu se ve volném čase starám o těžce 
postiženou holčičku s autismem.  


